




         Pentru o lume în continuă schimbare, plină de provocări, Școala Primară "Hänsel
und Gretel" a demonstrat, pe parcursul celor 10 ani de existență, că ideile bune își croiesc
drumul și devin realitate. Am reușit împreună cu părinții copiilor noștri să oferim o
educație provocatoare, cu profesori dedicați și pasionați, într-un mediu sigur, care
descurajează comportamente agresive, într-un loc unde resursele sunt ample, iar accentul
este pus pe o educație a valorilor.
        Cei 10 ani de existență ne-au convins că satisfacția reușitei copiilor noștri ne
înnobilează și ne încurajează să perseverăm și să oferim comunității ieșene cele mai
competente și responsabile servicii educaționale.
Vom continua să formăm generații curajoase de absolvenți care să străbată aventura
frumoasă a vieții și să urce treptele împlinirii cu înțelepciune.

Prof. dr. Petronela RUBEL

10 ani de Hänsel und Gretel
 



 

      Școala Primară "Hänsel und Gretel" – un proiect de suflet pe cât de frumos, pe atât de
îndrăzneț. Au trecut 10 ani de la demararea lui și iată că efectele produse sunt vizibile în Iașul
cultural. Doar o inimă mare iubitoare de copii și educație, dar și cu un curaj ieșit din comun, se
putea gândi acum 10 ani că se poate învăța cu drag, că se poate construi un loc în care fiecare să
vină zâmbind, în care fiecare să se simtă încurajat, prețuit, îndrumat. De ești elev, preșcolar,
cadru didactic, părinte, sau faci parte din personalul nedidactic, ești membru H&G cu drepturi
depline, iubit și respectat.
          Conduși de credința că o bună educație cere ca educatorul să inspire elevului/preșcolarului
stimă și respect, și conștienți de faptul că la aceasta se poate ajunge prin păstrarea
individualității copiilor și cultivarea stimei de sine, noi, cei de la "Hänsel und Gretel", suntem
mereu în căutarea acelor metode, subiecte, proiecte care să aducă bucurie elevilor și să le
stârnească curiozitatea, creativitatea, dorința de a învăța, dorința de implicare, bucuria
cunoașterii. Aprecierile copiilor cu care lucrăm ne dau putere, iar rezultatele lor ne onorează. Și
nimic din toate astea nu ar fi fost posibil fără colaborarea cu părinții lor.
       Mă simt norocoasă și recunoscătoare că am șansa de a lucra într-o echipă de oameni
dedicați, dornici să învețe și să împărtășească din cunoștințele și experiențele lor, oameni care
respectă meseria de dascăl și transmit zilnic bucurie, entuziasm, recunoștință.
          Vă felicit din toată inima, dragi colegi, pentru că sunteți modele de urmat pentru elevii și
preșcolarii noștri, pentru că sunteți preocupați de dezvoltarea voastră personală și profesională
și manifestați interes pentru cunoaștere.

 
Nici unul dintre noi nu poate face singur câte putem să facem toți împreună!

Vă mulțumesc, Frau Rubel, pentru inițierea și susținerea zi de zi a acestui proiect. Să formezi o
echipă e doar începutul, să rămâi împreună este progresul, să lucrezi împreună este succesul.

Prof. dr. Angela SAVA

 
 

 Școala Primară
Hänsel und Gretel, 

o abordare modernă a educației



Școala prietenoasă – între metaforă și realitate

                             MOTTO: „Necesitățile educaționale trebuie satisfăcute de oameni obișnuiți

capabili de performanțe neobișnuite.”Peter F. Drucker

           Într-o lume dominată de schimbare și de accesul facil la informație, fără posibilitatea de

anticipare a viitorului, organizațiile școlare se văd nevoite să își reconfigureze rolul și funcțiile,

să se adapteze permanent la noi realități și să își demonstreze utilitatea ca instituții de

formare. Sistemele de învățământ sunt chemate să reducă disparitățile, să prioritizeze

respectarea drepturilor copiilor ca ființe umane, să permită accesul egal la educație,

individualizarea și diferențierea în învățare, astfel încât fiecare individ să își atingă potențialul

maxim de dezvoltare.

      Sistemul de învățământ românesc, asemeni altor sisteme din regiune, a traversat în

ultimele trei decenii un lung proces de reformare care a urmărit modernizarea concepţiei

despre educaţie, armonizarea cu tendinţele internaţionale şi cu evoluţiile socio-economice în

plan naţional. Prin politicile şi măsurile implementate s-a urmărit ca şcoala să devină un

spaţiu democratic, prietenos, echitabil şi nediscriminatoriu, deschis tuturor copiilor. 

        Un model de școală prietenoasă copilului pe care îl am în vedere este cel promovat de

UNICEF, începând cu mijlocul anilor 1990, care plasează în centrul preocupărilor sale

drepturile copiilor. Modelul reprezintă o adevărată metaforă pedagogică ce urmărește

incluziunea, eficiența academică a curriculumului și relevanța pentru viața de zi cu zi,

realizarea unui mediu sigur, protector şi sănătos pentru starea de bine fizică și psihică a

copiilor, echitatea şi sensibilitate în raport cu aspecte legate de gen, implicarea și participarea

activă a familiilor şi a comunităţii în viața școlii. 

           Ca pedagogi, suntem conștienți că elevul zilelor noastre  își dorește să găsească în școală
profesori prietenoși, conținuturi adaptate la nevoile și caracteristicile psihopedagogice ale

vârstei sale. Contextul actual ne oferă doar opțiunea flexibilizării astfel încât să producem

schimbarea în interiorul fiecărei clase. Studiile arată că susținerea autonomiei în sălile de clasă
crește motivația și satisfacția internă ale elevilor. Există o corelație între susținere autonomiei 

 și internalizarea motivației și a satisfacției interne.

  Moment de recunoaștere și promovare a valorilor școlii, a rezultatelor elevilor și

preșcolarilor, a contribuției pe care au avut-o partenerii noștri în procesul devenirii

noastre și integrării în peisajul învățământului preuniversitar Ieșean. Cei 10 ani au trecut

parcă mai repede și mai ușor pentru că am avut alături părinții preșcolarilor și elevilor,

unități de învățământ alături de care am dezvoltat proiecte și am învățat și specialiști în

educație care ne-au îndrumat.

     Vă mulțumim pentru toată susținerea și pentru faptul că ați fost mereu alături de noi.

10 ani de activitate



 
      Entuziasmul, creativitatea, flexibilitatea și adaptabilitatea reprezintă calități ale profesorului

care corelează pozitiv cu succesul școlar al elevilor săi. Responsabilitatea, integritatea, disciplina

și perseverenţa sunt acele caracteristici necesare atingerii învățământului centrat pe elev.

Fundamentul unei comunicări constructive între profesor și elev este reprezentat de valori

precum  toleranţă, adevăr, suport afectiv, evaluare obiectivă şi respect reciproc. 

            În calitate de dascăl și părinte, aspir către o școală în care fiecare elev să se simtă în

sigurață și să își atingă potențialul maxim. Cred în școala care oferă copilului șansa de a se

cunoaște, posibilitatea de a visa și sprijinul pentru a reuși. Într-o viziune personală, școala

prietenoasă copilului este o școală în care: 1) profesorii își vorbesc și se ascultă, caută compania

colegilor și a copiilor, inventează jocuri pentru a preda și regizează piese de teatru pentru a

evalua; 2) părinții se întoc cu drag și cu uimire, aici ei își descoperă copiii într-o lumină nouă și

învață să aibă încredere în ei; 3) fiecare copil se întoarce curios, cu încredere, bucurie și cu

nerăbdarea revederii. Este un spațiu deschis cunoașterii și comunicării, în care limitele și

diferențele se transformă în surse pentru valorizare și cooperare. Fiecare copil se simte important

și ocrotit, înțeles și acceptat. 

             Școala prietenoasă copilului pregătește elevii pentru viață și îi învață empatia, ajutându-i

să își cunoască emoțiile și cum să le exprime. Propune foarte multe exerciții și jocuri, în care

copiii învață mai mult din experiențele trăite decât din informațiile transmise. Școala prietenoasă
copilului este cea din care copilul pleacă cu maximă încredere în sine, pregătit pentru a-și urma și

îndeplini cele mai mărețe visuri. Notele nu reprezintă un scop în sine, iar materiile obligatorii

sunt stabilite în strânsă legătură cu talentele copiilor. Evaluarea măsoară evoluția fiecărui copil

în raport cu el însuși și promovabilitatea este stabilită pe baza acestei evoluții.

        În școala prietenoasă copilului părinții, profesorii și elevii sunt parteneri de drum, parteneri

care se respectă și au încredere unii în alții. Cred în această rețetă și în capacitatea ei de a porni

construcția unei școli prietenoase care să parcurgă drumul de la metaforă la realitate. Vă provoc

pe Dumneavoastră, părinți, elevi și profesori, să completați acest model! Așadar, ce ați adăuga?

Prof. Aura Țabără- inspector școlar



Am avut ocazia să particip cu un grup de elevi de la Liceul Tehnologic Vlădeni la activitățile

proiectului ,,Jocul cifrelor și al formelor”, proiect desfășurat în parteneriat cu Școala "Hänsel

und Gretel" din Iași. Acțiunile propuse au urmărit promovarea performanţei la matematică în

rândul elevilor din ciclul primar şi gimnazial, valorizarea cunoştinţelor intra şi extracurriculare,   

dezvoltarea emoţională,  dezvoltarea gândirii logice, a  intuiţiei, a voinţei şi a perseverenței în

muncă. Experiențele elevilor participanți au fost inedite. Gazdele au creat o atmosferă propice

relaţionǎrii, socializǎrii, exprimǎrii libere a tuturor elevilor şi au oferit posibilitatea manifestǎrii

spiritului creativ. Aprecierile mele se îndreaptă către echipa de cadre didactice de la Școala

"Hänsel und Gretel", echipă ce mi-a oferit exemple de bună practică  în stabilirea relaţiilor de

colaborare între instituţiile şcolare, în implicarea activă în  proiecte de parteneriat educaţional

care vizează întărirea relaţiilor dintre părinţi, elevi, profesori şi comunitate, proiecte ce

contribuie la creşterea gradului de implicare a tuturor factorilor educaţionali. La ceas aniversar,

doresc ca aceastǎ școală inovatoare sǎ reprezinte şi pe viitor locul cel mai bun în care elevii sǎ-şi

șlefuiască personalitatea şi inteligenţa. La mulți ani,  ,, Hänsel und Gretel”-Școală de Poveste

Frumoasă! Prof. Gabriela Pacular, Directorul Liceului Tehnologic Vlădeni

“Colegiul Național "Vasile Alecsandri" dezvoltă parteneriate cu Școala Primară "Hänsel und

Gretel" din 2014. Colectivul de dascăli de la H&G ne uimește mereu prin creativitate, energie,

dorința de cunoaștere dar și de împărtășire a cunoștințelor și de colaborare.”

Prof. Gheorghiță NISTOR

Directorul Colegiului Național "Vasile Alecsandri" din Iași

DECALOG
1. PRIETENIE – cel mai frumos sentiment, cel care face lucrurile să funcționeze, cel care ne

inspiră și ne aduce pacea în suflet, cel care face, probabil, și Pământul să se rotească. Acesta este

sentimentul pe care de 10 ani îl trăim alături de colaboratorii noștri de la Școala Primară
″Hänsel und Gretel″. 10 ani minunați care au trecut prea repede, parcă! Dar nu e vreme de

nostalgii, e timp de sărbătoare, că nu în fiecare zi prietenii tăi dragi  aniversează așa o vârstă
frumoasă. 10 ani plini de realizări, 10 ani în care școala a crescut odată cu frumoșii ei copii.

2. ZÂMBET – e refrenul zilelor de la Școala Primară ″Hänsel und Gretel″. Căci aici lucrurile se fac

mereu cu bucurie, de zici că-i sărbătoare în fiecare zi. Nimic nu le umbrește veselia și mereu se

aud râsete ca niște clopoței. Imi amintesc acum de proiectul ″Jocul cifrelor și al formelor″, la

prima sa etapă, când zâmbetele au apărut chiar și pe sandwich-urile pregătite de copii.

Niciodată nu am mai mâncat zâmbete până atunci!! Cele mai gustoase!



3. HĂRNICIE – un alt cuvânt care definește perfect oamenii din la Școala Primară ″Hänsel

und Gretel″, fie ei mici sau mari. Nu se dau în lături din fața niciunei încercări, oricât ar fi de

anevoioasă. Și umăr la umăr au învins greutățile, au crescut împreună și au devenit un

centru al excelenței. 

4. OSPITALITATE – că așa e la noi, la români... dar la Școala Primară ″Hänsel und Gretel″
cuvântul capătă noi dimensiuni. Ori de câte ori le-am călcat pragul, pentru proiecte în

parteneriat sau pentru oricare din multele activități care s-au derulat de-a lungul anilor

împreună, ne-au făcut să ne simțim ca acasă, ca într-o mare familie iubitoare. Și asta mă
duce cu gândul la următorul punct al decalogului.

5.  IUBIRE – se citește la Școala Primară ″Hänsel und Gretel″ în privirea fiecărui dascăl

pentru copiii lui, se citește în îmbrățișările pe care cei mici le dau profesorilor, în ochii

fiecărui părinte care și-a încredințat puiul în mâini calde și iubitoare spre a-i deschide

aripile, spre a-i învăța zborul către înălțimi.

6. CREATIVITATE – avalanșe de idei metamorfozate în activități de neuitat, în rezultate

finale de excepție, în devenirea fiecărui pui de om care a trecut pragul grădiniței, al școlii, al

centrului de pregătire pentru limba germană.

7. MOTIVAȚIE – când îți dorești din tot sufletul binele copiilor tăi, așa cum se întâmplă la

Școala Primară ″Hänsel und Gretel″, devii un exemplu pentru toți prietenii tăi. Te

transformi fără să vrei în călăuză pentru toți temerarii. Mulțumim, dragi prieteni!

8. EMPATIE – se învață aici, pas cu pas, încă din primele zile de școală... așa am simțit când

am văzut copiii de școală primară cum devin mentorii celor de grădiniță. E mare lucru să te

poți transpune atât în pielea celui mai mic, cât și în pielea profesorului. O lecție minunată
pentru noi toți...

9. JOC – în tot și în toate, ca într-o școală europeană modernă, căci ce poate fi mai stimulativ

la această vârstă, decât învățarea prin joc? Concluzionăm acum că și adulții din școala

dumneavoastră sunt copii în suflet, capabili să se bucure de fiecare rază de soare, de fiecare

curcubeu, de viață... și uite așa trecem la ultimul punct al decalogului:

10. VITALITATE – poate că acesta este cuvântul care definește cel mai bine oamenii de la

Școala Primară ″Hänsel und Gretel″. E mereu ca într-un stup unde fiecare își știe rolul și îl

îndeplinește cu simț de răspundere și cu veselie. Sunt mereu proiecte în derulare, e plin de

prieteni și de colaboratori, printre care suntem norocoși și onorați să ne numărăm și noi. 

Ar mai fi atâtea de spus! Atâtea cuvinte cheie care să descrie cei 10 ani de poveste de la

Școala Primară ″Hänsel und Gretel″: ENERGIE, SERIOZITATE, SPERANȚĂ, GENEROZITATE,

ENTUZIASM, OMENIE, TENACITATE, PROFUNZIME, FRUMUSEȚE, RĂBDARE... Din nou 10! 

Dar azi, în zi de sărbătoare, vă mai spunem doar atât: La mulți ani, prieteni dragi! La mulți

ani, ″Hänsel und Gretel″!
 Prof. Corina Teșcu 
 Prof. Oana Ichim, directorul școlii
Gimnaziale "Titu Maiorescu".



Pentru Școala Primară „Hänsel und Gretel” scurgerea timpului în cei 10 ani de existență a
adus provocări și oportunități la care răspunsul colectivului a fost consecvență,
reinventare și necontenita căutare către mai bine pentru toți copiii și elevii privind
acumularea cunoștințelor programei școlare, încurajarea exprimării libere, manifestarea
spiritului lor creativ și critic, relaționarea și socializarea, consolidarea valorilor morale și
deprinderilor sănătoase.
      Pe parcursul celor 10 ani de existență ai Școlii Primare „Hänsel und Gretel”, am răspuns
întotdeauna inițiativelor colectivului de conducere de colaborare și am propus colaborări,
rezultatul fiind un evantai de activități: cursuri de formare, proiecte educaționale cu
instituții școlare în care am fost profesor, proiecte europene, ateliere non-formale,
manifestări metodice și științifice, etc.  Colaborarea cu colectivul didactic al școlii, cu
prilejul ocaziilor enumerate, mi-a oferit posibilitatea să observ și să constat valoarea
mereu adăugată și progresului calitativ al serviciilor educaționale oferite copiilor și elevilor
de această instituție școlară.   
      Prin permanenta conectare la realitățile și provocările vieții cotidiene, noile  paradigme
şi orientări ale educației, Grădinița și Școala Primară „Hänsel und Gretel” va fi și în viitor
una dintre cele mai căutate unități de învățământ ale Iașului, garantând familiilor o ofertă
diversificată de contexte educative stimulative, în care copiii lor să își dezvolte
personalitatea, să își valorifice inteligența, talentele, potențialul de creativitate, să
descopere resursele de motivare spre propriul progres școlar.  
Prof. Adriana Petrovici

„Profesorul este fabricant de oameni. Profesorul seamănă cu un tâmplar care ia un lemn
murdar din noroi și face din el mobilă de lux.”  
  Petre Țuțea



 Elevii și preșcolarii noștri participă în fiecare an școlar la concursuri de matematică, limba

română, limba germană, creație, arte, sport. Rezultatele lor ne bucură și ne motivează căci

încununează munca în echipă copii-cadre didactice-părinți. Cadrele didactice dăruiesc din

timpul și cunoștințele lor, iar copiii apreciază efortul acestora și răspund pe măsură: se implică
activ în procesul de învățare, sunt cooperanți, muncesc suplimentar, mai mult chiar, o fac cu

bucurie căci au înțeles că educația și cunoașterea îi vor ajuta să-și atingă scopul în viață. 

       O consecință a efortului depus de elevi este aceea că fiecare dintre absolvenții școlii noastre

promovează examenele de admitere în clasa a 5-a la liceele pe care le aleg, ei se integrează cu

ușurință în noile colective de la gimnaziu și continuă să manifeste implicare și motivație pentru

învățare. Prin ei școala noastră e devenit cunoscută în comunitate.  

 
S u n t e m  o  e c h i p ă  p u t e r n i c ă :

e l e v i / p r e ș c o l a r i - p ă r i n ț i - c a d r e  d i d a c t i c e

Clasa a IV-a promoția 2016-2021

   „Ca profesor de matematică, am avut șansa

de a avea în clasa a 5-a, anul acesta, absolvenți

ai Școlii Primare "Hänsel und Gretel". Acești

copii au ceva special, care îi face puțin altfel:

sunt ordonați, disciplinați și gata de a asimila

informațiile. Este o adevărată plăcere să îi ai

elevi! Se văd rezultatele strădaniei școlii:

copiii au un caracter frumos, sunt motivați

pentru studiu, independenți în procesul de

învățare, au cunoștințe solide și se implică la

toate activitățile cu aceeași responsabilitate,

fie ele formale sau non formale.”

Prof. Gheorghiță NISTOR

Directorul Colegiului Național "Vasile

Alecsandri" din Iași

      „Ce aș putea să spun despre elevii care

au absolvit ciclul primar la "Hänsel und

Gretel" și sunt acum elevi la Liceul de

informatică "Grigore Moisil"? Sunt

modelul de elevi pe care orice profesor și-i

dorește la clasă. Pentru noi, profesorii,

este o bucurie să lucrăm cu elevi motivați

să învețe, elevi care pun întrebări, caută
răspunsuri, învață constant și primesc

informațiile ca pe un dar de la dascălii lor.

Acești elevi ne stimulează dorința de a

face orele atractive, interesante. Felicitări

dragi colegi, dacăli la "Hänsel und Gretel"!”

Prof. Alexandru-Gabriel Mârșanu

Profesor la Liceul de informatică "Grigore

Moisil" din Iași



“Mă bucur că am fost la această școală
minunată. Am avut parte de o mulțime
de prieteni și veselie. Îmi doresc ca orice
copil să aibă parte de ce am avut și eu în
acei ani minunați!”
Andrei Drăgan, absolvent 2021

“De-a lungul celor cinci ani de școală primară
am acumulat multe emoţii şi  trǎiri. Îmi
amintesc cu drag de activitățile extrașcolare,
de excursiile de neuitat și de spiritul ”Hänsel
und Gretel” ce m-a ajuta să mă dezvolt, să
cresc frumos.
    Vouǎ, prieteni, colegi, învățători, profesori
vǎ mulţumesc pentru cǎ aţi fǎcut ca aceşti ani
sǎ fie foarte frumoşi ! ❤ ”
Nicholas Christian Giugastru, absolvent 2021

“Putem spune că a fost un noroc sau o
binecuvântare pentru Andrei că a ajuns la
"Hänsel und Gretel". Un loc minunat, cu
oameni minunați, implicați, dăruiți, care au
pus mult suflet în educația copiilor. Frau
Diana, învățătoarea, a fost un înger pentru
noi, frumoasă, delicată, iubitoare și în același
timp fermă, perseverentă, îi făcea pe copii să-
și dorească să învețe, să scrie, să citească, să
calculeze. Frau Sava i-a făcut pe copii să
iubească matematica, cu blândețe, tact și
profesionalism. Frau Rubel, o forță și o
energie cu care făcea ca lucrurile să se
întâmple spre binele și folosul copiilor. Până
și doamna Lenuța, cea care avea grijă de copii,
ne-a intrat la suflet.  Nu aș alege altă școală
dacă m-aș întoarce în timp. Mulțumim
dascălilor și le purtăm recunoștință în inimile
noastre! ♥”
Mama lui Andrei Drăgan

“Sunt bucuroasă că am putut trăi experiențe
unice alături de familia ”Hänsel und Gretel”. Al
meu copil a avut norocul de a avea îndrumători
care l-au ajutat să fie puternic, să depășească
obstacole și mai ales, i-au cultivat spiritul de
echipă.
  Vă mulțumesc pentru tot ceea ce am trăit de-
a lungul celor cinci ani de școală, pentru că mi-
ați oferit șansa de a face parte din comunitatea
Hänsel und Gretel!   ❤ ”
Liliana Giugastru, mama lui Nicholas

“Școala Primară "Hänsel und Gretel" le-a oferit copiilor noștri, Rareș și Vlad, încredere în
forțele proprii, le-a  dezvoltat creativitatea, i-a învățat să împartă, să aibă compasiune, să se
poarte frumos, să aibă grijă de cei din jur! Alături de colegi nu au complexe și se simt ca
într-o familie! Grija pentru dezvoltarea armonioasă a copiilor nu a neglijat pregătirea lor
academică. Părinții sunt implicați în activități diverse alături de copii! Este un mediu
perfect pentru începutul de drum școlar al copiilor! Recomand cu drag și căldură colectivul
de cadre didactice al Școlii Primare "Hänsel und Gretel" părinților care caută ce e mai bun
pentru copiii lor!”
Teodora Ruginosu, părinte

“Am fost în echipa "Hänsel und Gretel" încă de la
început. Rareș a împlinit 2 ani când s-a înființat
această școală și, cu oarece îndoială, l-am adus, deși
îmi spuneam mereu că este prea mic ca să devină
preșcolar, să aibă un program zilnic etc. După nici o
lună eram un părinte fericit - găsisem pentru
copilul meu exact ce avea nevoie: o școală mică,
primitoare, cu oameni prietenoși, deschiși, dedicați.
Rareș a absolvit clasa a 4-a la "Hänsel und Gretel" în
iunie 2021 și sunt foarte recunoscător tuturor celor
care s-au ocupat de educația lui. Este un copil
respectuos, motivat să învețe, cu un bagaj solid de
cunoștințe, iar pentru toate acestea este apreciat de
profesorii de la gimnaziu. Sunem mândri de el. Vă
mulțumim! ❤ ”
Răzvan Ruginosu, părinte



„Îmi aduc aminte cu emoție și
recunoștință de primele zile de
grădiniță. În 2012, Călin era la
început de drum, dar la fel era și
H&G. Frau Oana Nicuță l-a primit
și înconjurat cu multă afecțiune și,
cum era și firesc, s-au plăcut
reciproc și a început povestea
Hansel und Gretel. O poveste de 9
ani,  trăită pe parcursul a două
volume diferite, dar în egală
măsură minunate: grădinița și
școala. Mulțumesc Frau Nicuță și
Frau Harcu pentru dăruirea cu care
v-ați împărtășit cunoștințele și cu
care l-ați învățat pe Călin buna
cuviință și respectul față de ceilalți.
Mulțumesc Frau Sava și Frau Rubel
că ați reușit să aduceți oameni
minunați și cu vocație în echipa
"Hänsel und Gretel".  La mulți,
mulți ani H&G! “        
  Mama lui Călin Burtan

„La școală am fost o echipă de prieteni. Mi-a
plăcut foarte mult cum m-am simțit și mi-am
făcut o prietenă pentru totdeauna. De la
profesori am învățat foarte multe lucruri care
acum, în clasa a 5-a, mă ajută foarte mult.
"Lucruri de școala" și lecții de viață. “       
Dumitruț Ilinca, absolventă promoția 2021

„Am petrecut în familia Hänsel und Gretel 8
ani minunați. Ce a însemnat pentru mine?
Începutul prieteniilor, a cunoașterii. Am
învățat multe lucruri și am avut prieteni și
dascăli deosebiți. La mulți ani, Hänsel und
Gretel! Mult succes în continuare! ”     
Tudor Jipa, absolvent promoția 2021

Când un absolvent sau părinții lui revin în școală
pentru a mulțumi, înseamnă că ne-am făcut datoria.

“ Îmi amintesc de anii de școală
petrecuți la "Hänsel und Gretel“, ani
în care am învățat să scriu și să citesc
cu doamna învățătoare Elena Craus -
un om deosebit care m-a îndrumat în
primii ani din viața de școlar. Aici am
învățat ce este respectul față de
colegi, am participat la proiecte
europene și mi-am perfecționat
cunoștințele de limbă germană. Un
moment care mi-a adus bucurie a
fost participarea mea la Concursul
Cangurul lingvistic, etapa națională,
îndrumată de doamna profesoară
Sțefania Pricop, unde am obținut
locul trei. Sunt mândră că am
absolvit clasele primare la "Hänsel
und Gretel.”  
Clara Rubel, absolvent al școlii,
promoția 2018 



Când povesteam cuiva cum se derulau orele
copilului meu la Școala Primară Hansel și
Gretel, metodele și mijloacele ingenioase
folosite de cadrele didactice, climatul și
politica acestei instituții de învățământ,
rămâneau uimiți. Cum?!/ Fain! /Aici în
Iași?!!/ Serios?/ Unde?!
Astăzi, copilul meu înțelege, mai bine decât
mine poate, ce înseamnă economia de piață,
sistemul politic, sistemul social, relațiile
interumane și multe alte aspecte
importante și obligatorii pentru dezvoltarea
sa în societatea actuală. Iar toate acestea se
întâmplă pentru că la Hansel și Gretel a fost
învățat să pună întrebări, a fost stimulat să
gândească, să fie curios, să studieze, să
găsească soluții, să aibă încredere în
capacitatea sa și în dezvoltarea sa prin
muncă și studiu.  
 Consider că întregul personal de la școala
"Hänsel și Gretel" se ghidează după zicala: 
 ,,mintea unui copil nu este un vas ce
trebuie umplut, ci un foc ce trebuie aprins”
„
Geanina Caranfil, mama lui Ioan 

“Parafrazându-l pe Mihai Eminescu pot
spune că în sistemul educațional românesc,
elevii sunt bombardați cu o sumedenie de
materii  foarte diverse. În ciuda acestui
fapt, la Școala "Hänsel und Gretel" copiii
învaţă, pentru că memoria păstrează tot ce
este înțeles, rumegat, unde interesul viu și
judecata copilului joacă un rol esențial.”
Ioan Dobre-Caranfil, absolvent al școlii,
promoția 2018 

„La această şcoală am învăţat cu bucurie şi
cu mare uşurinţă limba germană şi mi-am
făcut prieteni.”
Răzvan, absolvent al Școlii Primare "Hansel
und Gretel", promoția 2017

“Am participat cu mare plăcere la toate
activităţile şcolii, iar rememorarea acestora mă
încarcă mereu cu energie pozitivă. Şcoala
“Hänsel und Gretel” este locul unde
sălăşluieşte copilăria, unde visurile prind viaţă,
unde metodele de învăţare sunt adaptate
vârstei şi unde am găsit copii, părinţi şi
profesori fericiţi. Vă mulţumim! “      
 Liliana Tienhoven

„Ganz toll, dass “Hänsel und Gretel”
Grundschule geholfen hat, meine Kultur
meinem Sohn näher zu bringen! A fost grozav
că Şcoala “Hänsel und Gretel” a ajutat să
aducă cultura mea mai aproape de fiul meu! “      
 Franciscus Tienhoven



       Aproape trei ani petrecuţi în sălile Școlii  Primare "Hänsel und Gretel" înseamnă amintiri,
emoţii, bucurii, lacrimi. Prin intermediul unor cuvinte înşirate cu rost, totuşi nu pot exprima
îndeajuns respectul, mulţumirile, admiraţia, simpatia faţă de elevii mei, părinți şi față de
colectivul de dascăli. Rar întâlneşti în viaţă oameni de care te legi dincolo de cuvinte, oameni
care văd în tine mai mult decât vezi tu şi care iau decizia de a munci alături de tine până când şi
tu vei ajunge să descoperi acea parte din tine de care încă nu eşti conştient. Sunt oameni care
parcă sunt făcuți pentru sufletul tău – dascălii – dragii mei colegi.
     Astăzi, la ceas aniversar, constat că misiunea şi viziunea şcolii o definesc astfel: şcoala în care
elevi şi dascăli dăruiesc: dascălul, din preaplinul sufletului şi minţii sale; elevul, din puritate şi
candoare; şcoala unde fiecare demers didactic înseamnă performanţă, putere şi prestigiu,
calitate şi talent; şcoala care îi ajută pe elevi să se descopere şi să crească frumos, SĂ SE
BUCURE DE COPILĂRIE, să-şi aleagă calea spre viitor; o şcoală pentru toţi şi pentru fiecare... 
     Ce a contat pentru mine, ca dascăl, a fost faptul că am reuşit să le insuflu elevilor mei credinţa
în reuşită, în performanţă, în prietenie şi în solidaritate. 
Am încheiat în această școală întreaga mea carieră didactică şi tot mai am nostalgia orelor
petrecute alături de elevii mei. 
           O viaţă dăruită şcolii mi-a adus nenumărate satisfacţii
şi împliniri: dincolo de conştiinţa datoriei bine făcute,
mulţumirile părinţilor, privirile încrezătoare ale
învăţăceilor îndreptate către mine, salutul pe stradă al
unui tânăr sau al unei tinere care, cu ani în urmă, stătea în
banca întâi sau a doua… Despre meseria nobilă de
învăţător sunt nenumărate mărturii, dar numai cine le
trăieşte cu adevărat poate exprima în cuvinte ceea ce
înseamnă să  deschizi cartea cunoaşterii, să veghezi primii
paşi ai unui copil ce pătrunde în lumea fascinantă a
literelor şi cifrelor, să atingi cu blândețe  suflețelul fiecărui
micuț care se uită la tine cu iubire, cu încredere și cu
bucurie.
     Aşa cum nu poţi construi o casă fără o temelie solidă,
tot aşa nu poţi forma cultura unui tânăr fără baza
consolidată de munca unui învăţător.  Nu e ușor să
modelezi oameni fără daltă și ciocan, dar cu iubire și
răbdare, după chipul ADEVĂRULUI, FRUMOSULUI,
PUNCTUALITĂȚII, BUCURIEI, RESPONSABILITĂȚII,
ÎNȚELEPCIUNII  și mai ales să-l pregătești temeinic
pentru cea mai frumoasă meserie, meseria de a fi un 
 adevărat OM.
    Tuturor elevilor le urez ca școala să le fie de-a pururi
izvor de bucurie și de cunoaștere, iar dascălilor le doresc
să aibă mereu dăruire, iubire și realizări nenumărate!
Prof. înv. primar Teodora Pantazi

Amintiri…la ceas aniversar



“Eu sunt Frau Iuliana și am făcut parte din acest colectiv

minuntat timp de 4 ani. Scriu aceste rânduri pentru a mă
adresa în special părinților care au piticii înscriși de

curând la această grădiniță și celor care sunt în căutarea

uneia.

Vorbind în calitate de părinte (nu doar fost cadru

didactic) și vizitând cateva grădinițe pentru a-l înscrie pe

cel mic, am realizat că "Hänsel und Gretel" este de

departe una dintre cele mai bune grădinițe particulare

din Iași. Spun asta, întrucât cadrele didactice sunt foarte

pregatite și implicate,  exercitându-și meseria cu drag și

devotament. Siguranța copiilor este primordială, iar

valorile care se urmăresc a fi implementate copiilor  sunt

cele de care noi, părinții, avem nevoie ca ai noștri copii

să le dobândească. Felicitari, echipa Hänsel und Gretel!!!”

“Sc̦oala cea mai bună este aceea pe care o
dorește și o iubește mai mult școlarul decît

profesorul.” Nicolae Iorga
 

Pentru ca elevii să vină într-adevăr cu
plăcere la școală, să pășească pragul cu
încredere, ei trebuie de la început să fie
încurajați, lăudați, ascultați, să li se
vorbească cu respect, să obțină rezultate
bune în activitățile extrașcolare, să simtă că
primesc ajutor de la omul de la catedră.
 Astfel, ei își vor asuma responsabilități, se
vor comporta independent, se vor mândri cu
realizările lor, vor oferi ajutor colegilor, vor
rezolva probleme ce presupun sarcini noi și
interesante cu încredere și ușurință.
 Cu astfel de gânduri și intenții (puse apoi în
practică) au fost așteptați întotdeauna copiii
care au intrat pe poarta Sc̦olii Primare
"Hänsel und Gretel".
Prof. înv. primar,
Maria Chișcă

  “Așa cum un locaș sfânt nu se poate înălța decât pe
un loc sacru, o școală nu se poate ridica decât acolo
unde oamenii au fost anume zămisliți cu harul de a
lumina mințile învățăceilor lor. Câți copii au prins a
zbura de aici, sub blânda îndrumare a dascălilor…
câte povești au luat viață în acest loc…câte condeie
au lăsat dâre de cerneală pe caietele cu colțuri
îndoite…câte vise au zburat din  ghiozdanele mari …
Acești zece ani au zburat pe nesimțite, însă au lăsat
urme adânci în sufletele celor care au pășit pragul
școlii, atât în calitate de elev, de părinte, de dascăl
sau ca simplu vizitator. La mulți ani, școala mea
dragă! Veșnică să-ți fie tinerețea și numele să-ți
dăinuiască în renume!”
 Prof. înv. primar
Diana Harcu



”Hänsel și Gretel este locul care va fi mereu o bucățică din sufletul meu. 
Locul care m-a primit atunci când, revenită acasă după 19 ani, îmi căutam un loc în care să
continui ce știam să fac cel mai bine. 
Lucrasem la The British School of Kuwait timp de zece ani, la Catedra de Creative Arts,
predând Design&Technology elevilor din Clasa Pregătitoare până la Clasa a V-a. Făcusem
parte dintr-un sistem organizat ca un angrenaj cu roți dințate, în care fiecare rotiță are
rolul ei. 
Am intrat în Familia ”Hänsel und Gretel” exact înainte de a se muta în casa cea nouă, cea în
care locuiește și acum. A fost prilejul perfect să pun o amprentă la spațiul nou creat.
Lucrasem într-un sistem multidisciplinar, în care trebuie avut în vedere că Educația este
mult mai mult decât livrarea de cunoștințe curriculare și că este un triunghi ” școală-copil-
familie”, Am avut colegi care m-au susținut, încurajat, ajutat, un management extrem de
cooperant și receptiv. M-am simțit îndrăgită, respectată, valorizată. La rândul meu, am
credința că am lăsat în urmă mult din experiența acumulată și că am pus niște zâmbete pe
multe fețe. Chiar dacă activitatea mea nu este materie de curriculă în sistemul din
România, sper că am reușit să o încadrez la mai mult decât o activitate de club sau hobby.
Invitația de a scrie aici, la aniversarea a zece ani este, pentru mine, o binecuvântare și o
mândrie personală. Una pe care o s-o păstrez cu drag în portofoliul realizărilor mele
personale.
Mulțumesc!
Succes!
Alles Gute zum Geburtstag!"
Prof. Ofelia COZMA



Pentru noi balanța a înclinat de două ori

pentru ”Hänsel und Gretel”, pentru că avem

copii și la școală și la grădiniță. Am găsit o

conducere cu mintea deschisă la dorințele

părinților, cadre didactice  super dedicate

meseriei, și un sistem care s-a adaptat

exemplar condițiilor din pandemie și

vremurilor curente. Înot, pian, limba

germană intensiv și engleză, creație, dans,

pictură sunt  câteva din activitățile care prin

intermediul și suportul școlii ne ajută copiii

să se dezvolte armonios. Felicitări Hänsel

und Gretel  și la mulți ani!!!

      Cu drag, Raluca Buhăianu, mama lui

David

Părinți
Alegerea grădiniței sau a școlii copilului este,

cred, una din principalele responsabilități pe

care orice părinte trebuie să și-o asume la

momentul potrivit. De la armonia necesară
dezvoltării depline a celor mici la aspirațiile

adulților privind bagajul de cunoștințe și

utilitatea acestuia în evoluția ulterioară a

copiilor lor, de la grija față de selectarea

judicioasă și continua formare și actualizare a

competențelor personalului didactic și

nedidactic la implementarea efectivă a actului

educațional la standarde europene, se întinde o

amplă paletă de cerințe și așteptări pe care

echipa managerială și profesorală a Grădiniței

și Școlii Primare „Hänsel und Gretel”  a știut să
și-o asume și să o respecte. 

Acum, la ceas aniversar, având convingerea că
același drum al profesionalismului în educație

va fi urmat cu perseverență în anii care vor

veni, putem să ne mândrim că am crescut

împreună, frumos, ambițios, temeinic, am

depășit provocări, am dezvoltat și consolidat

prietenii, afinități, parteneriate, care sunt

convinsă că vor continua și dincolo de

finalizarea ciclurilor de învățământ preșcolar

și primar. 

LA MULȚI ANI, H&G!

Coralia Costaș



Precum în povestea cu același nume,

experiența pe care noi ca părinți și

copiii noștri am avut-o la „Hänsel und

Gretel” a fost una despre creștere, 

 joacă, provocări și maturizare. Am

plecat împreună pe un drum nou,

presărat cu provocări, am crescut, ne-

am îndulcit din tainele jocului și

cunoașterii și ne-am regăsit părinți,

educatori și copii, și la bine și la greu. 

Sentimentul de familie ne-a însoțit pe

acest drum și după ce călătoria se va

sfârși, vom rămâne veșnic aproape unii

de alții, pentru că nu a fost niciodată
despre o anume destinație, ci despre

drumul în sine.

   La mulți ani, Hänsel und Gretel! La

mulți ani tuturor educatorilor și

profesorilor care zi de zi transformă
experiența de la grădiniță într-o

poveste în care copiii sunt personajele

principale! 

   Alles Gute zum Geburtstag!

    Dumitrache Bogdan, tatăl lui Eric 

Primii patru ani ai Mateei la școala "Hänsel und

Gretel" au trecut ca o clipă. Cei patru ani, probabil

cei mai importanți, care pun bazele dezvoltării

emoționale și intelectuale a unui copil. Se spune că
ce este frumos , plăcut, ușor trece foarte repede!

Da, într-adevăr, așa a fost aceasta perioadă pentru

mezina noastră. Asemeni multor părinți , ne-am

dorit pentru Mateea un cadru școlar plăcut,

prietenos și instructiv, unde să se simtă  ascultată,

apreciată și înțeleasă în micile și marile "

probleme" emoționale specifice vârstei. Pentru noi

a fost ușor să alegem școala care să ofere aceste

atribute copilului, pentru că Mateea și-a făcut

ucenicia în grădinița Hansel und Gretel, unde am

văzut respectate principiile și valorile în care

credem și dorim să ne creștem fetița. Pentru noi ,

faptul că Mateea merge la școală cu bucurie, cu

dorința de a învăța și de a-l face mulțumit și

mândru de ea pe Herr Ștefan, e cel mai important

lucru. Am sesizat în acești ani implicarea tuturor

cadrelor didactice în educarea copiilor, blândețea

cu care aceștia sunt abordați, deschiderea spre

comunicare și dorința personalului școlii de a

evolua și a se perfecționa continuu. Pentru toate

aceste lucruri îi mulțumim lui Herr Ștefan și

tuturor cadrelor didactice implicate în procesul

dificil de instruire a celor mai mici învățăcei!

Felicitări și succes în continuare în această muncă
nobilă, deloc ușoară, de învățare,  dezvoltare și

modelare a unor caractere sensibile și inocente , în

perioada în care au nevoie de maximă atenție,

înțelegere, dragoste necondiționată...!

Nicoleta Siminiceanu

Sc̦oala Primară “Hänsel und Gretel” nu
este doar un mediu în care curiozitatea
naturală și dorința de cunoaștere a
copilului nostru primesc un răspuns
adecvat, ci și unul în care dezvoltarea lui
emoțională și socială sunt deopotrivă
susținute. În anii de grădiniță și școală
ne-am văzut copilul înflorind și
dezvoltându-se, implicându-se cu
pasiune și cu bucurie în toate activitățile
organizate de școală, alături de colegii
lui. Susținerea curiozității, descoperirea
participativă, interacțiunea, grija pentru
mediu și pentru semeni, implicarea
civică - toate acestea sunt cuvinte de
bază pentru Sc̦oala H&G și pentru asta
suntem profund recunoscători. 
Mama lui George Mitroiu



 Fiind vorba despre un copil sensibil, perseverent și foarte conștiincios, aici la dumneavoastră am

găsit locul potrivit nevoilor și cerințelor noastre, reușind sa ne atingem scopul de a-l aduce fericit

la școală și această stare o are si atunci când termină orele. Empatia, flexibilitatea, seriozitatea și

profesionalismul de care ați dat dovadă ne fac să vă recomandăm oricând!

 "Hänsel und Gretel" este locul unde școala și activitățile extrașcolare sunt îmbinate întotdeauna

cu voie bună și cunoștințe, rapid acumulate. Mulțumim pentru sprijinul acordat și colaborarea pe

care o avem în integrarea copilului! Mama lui Popoaei Cristian 

Pentru noi Sçoala "Hänsel und Gretel" este partenerul ales cu
încredere pentru educația Ioanei. 
Apreciem mult respectul, dragostea şi responsabilitatea cu care
personalul didactic se ocupă de copii şi permanenta preocupare
pentru dezvoltarea lor armonioasă, atât din punct de vedere al
cunoştinţelor însuşite cât şi emoţional şi social.
Simţim în comportamentul Ioanei faptul că merge cu drag la
şcoală, se simte în siguranţă şi primeşte întotdeauna explicaţiile
şi susţinerea de care are nevoie pentru a-şi însuşi cunoştinţele
predate cu mult entuziasm şi drag de copii, de întreg personalul
didactic cu care Ioana interacţionează.
Legătura prietenoasă şi apropiată între copii şi personalul
didactic creează mediul în care copiii sunt încurajaţi să se
exprime, să exploreze şi să se bucure de procesul acumulării
cunoștințelor specifice varstei lor.
Suntem bucuroşi şi recunoscători pentru faptul că Ioana poate
beneficia de mediul educaţional pe care Sçoala Hänsel und
Gretel îl oferă.
Le dorim tuturor dascălilor să își păstreze energia, entuziasmul
şi determinarea în provocatoarea şi nobila misiune de a
îndruma paşii copiilor spre ceea ce ei îşi doresc să devină!
La mulți ani Sc̦olii "Hänsel und Gretel" şi personalului care o
însuflețește!!
mama Ioanei Damian din clasa a 3-a

Pentru educația copilului meu am optat
pentru Școala Primară ”Hänsel und
Gretel” din Iași. Aici am întâlnit un
adevărat colectiv de profesioniști care
lucrează cu dăruire și înțelegere.
Fiecare  copil beneficiază de atenție
individualizată, prin îmbinarea căldurii
emoționale cu fermitatea în
respectarea regulilor. Educația se
realizează nu doar pe plan formal, prin
parcurgerea manualelor, culegerilor și
auxiliarelor, ci se pune accentual și pe
dezvoltare personală și socializare. În
plus, copiii sunt implicați în activități
diverse, foarte plăcute și folositoare
pentru copii, cum ar fi:  vizite, întâlniri
cu diverși specialiști, gătit sau pot
participa la cursuri opționale foarte
atractive etc.  Studiul intensiv al limbii
germane îi ajută pe copii să o deprindă
cu ușurință, iar acest lucru reprezintă
un pas important pentru viitorul lor.
Ambientul plăcut și dotarea materială
 îi fac pe copii să meargă cu plăcere și
să fie mândri de școala lor.  Acestea
sunt câteva dintre motivele care fac
Școala ”Hansel und Gretel” una din
școlile de elită ale Iașului, unde merită
să-ți educi copilul.
GRASU MIHAELA 

Într-o zi copiii vor deveni oameni mari, oameni la
dezvoltarea cărora ați participat cu multă dăruire,
răbdare și căldură.
Copiii sunt și vor fi oglinda învățăturii dumneavoastră iar
pentru acest lucru,
 Vă mulțumim!
   Cu prețuire, OSELSCHI TANIA



Părinții în rolul de educator/învățător

Activităţile extracuriculare sunt activităţii complementare,

activităţi de învăţare realizate la grupă/clasă şi urmăresc

îmbogăţirea informaţiilor primite în cadul activităţii

didactice, cultivă interesul pentru desfăşurarea anumitor

domenii, atrag copilul la integrarea în viaţa socială, la

folosirea timpului liber într-un mod plăcut şi util, contribuind

în felul acesta la formarea personalităţii copilului. De aceea

grădiniţa/școala trebuie să ofere diverse astfel de activităţi

pentru a-i atrage pe copii. 

Toate activităţile extracuriculare desfăşurate cu beneficiarii

direcți își asigură un  rol important în dezvoltarea ca persoane

inteligente, sigure pe ele, capabile să se descurce în orice

situaţie. În cadrul activităţilor didactice şi extracuriculare,

școlari și preșcolarii școlii noastre au desfășurat activități

diverse pe toată durata unui an școlar.  

Toate activitățile propuse au avut scopul de a crea

parteneriate sănătoase de tipul școală – familie, părinții

fiindu-ne mereu alături, deschiși și implicați în organizarea

activităților de interes. Printre acestea putem aminti:

• invitații la: ferma de vaci din Dancu, clinica stomatologică,

aeroport, livada cu meri, podgoria de la Cotnari, Palatul

Culturii, Castelul Sturdza, la brutărie, la cules de cireșe din

livadă și la vizitat animalele din cadrul Universității de Științe

Agricolă și Medicină Veterinară, Iași.

• au format invitații la locuința acestora precum și la locul de

muncă, în preajma sărbătorilor de iarnă, pentru a fi colindați

de copiii școlii noastre;

• au invitat personalul autorizat din cadrul MAI care a

organizat activități specifice cu scopul de a-i învăța pe copii

regulile de circulație pentru pietoni. Tot aceștia au organizat o

demonstrație de dresaj canin cu ajutorul câinilor polițiști.

• au pregătit rețete de mâncare, ținute vestimentare, obiecte

de artă cu ocazia marcării zilei dedicate Diversității Culturale,

o zi a minorităților naționale, o zi a toleranței și a culturii.

Având posibilitatea de a desfăşura activităţi extracurriculare,

munca noastră devine un pic mai uşoară deoarece aceste

activităţi sunt atractive şi îi determină pe copii să participe cu

bucurie și sete de explorare.  



Gânduri cristaline și surâs de copil

Zilele trec rapid, dar amintirile rămân întru veșnicie. 

Pentru micuții antepreșcolari, prima zi la grădiniță, a pornit ca o aventură de poveste.

Aventură ce a cerut constanta mea atenție asupra nevoilor celor mici, asupra emoțiilor

arătate, asupra încrederii pe care o primește părintele la finalul zilei vizavi de gradul de

acomodare al micuțului. Nimic nu este ușor și totul se obține cu răbdare și multă muncă.

Doresc să împărtășesc, cu emoție în suflet, fragmente din ceea ce cunoaște procesul de

integrare în spațiul educațional un pitic de doar 2 ani. <<Mă aflu în prima mea zi de grădi.

Pășesc emoționat în curtea grădiniței și tot ce pot zări, cam cât pot cuprinde cu ochii e

verde, peste tot e verde. De departe observ spațiul pe care părinții mei îl numesc

“grădiniță”, dar eu îl voi asemăna cu “Palatul Cunoașterii”. Aici, pentru câteva ore, regăsesc

noua mea casă. Mama și tata mă îmbracă, în fiecare dimineață, în cele mai frumoase haine și

îmi explică, în modul lor convingător că vor merge la serviciu, iar la finalul programului, se

vor întoarce grăbiți la mine. Să nu plâng, să mănânc cât pot, să mă joc frumos și dacă se

poate, să dorm. Pare simplu, dar foarte greu de înțeles când emoțiile mă pândesc la tot pasul

și chiar dacă nu vreau, lacrimile îmi cad șiroaie pe obrajii colorați în nuanțele tomnatice. Mă
trezesc, rupt din magia somnului de dimineață, parfumat încă de dulcele miros al laptelui

proaspăt gustat și dau nas în nas cu alți micuți, de vârsta mea, dar care mai de care fie mai

înalți, fie mai scunzi decât mine. Încerc să negociez, printre lacrimi și strângeri de mână că
sigur mai putem sta ceva timp împreună, să nu se grăbească spre serviciu, însă degeaba. Nu

reușesc sub niciun chip să îi înduplec, ba chiar aud din ce în ce mai ferm cuvintele părintelui

meu care își anunță grăbita plecare către ceea ce le ocupă timpul. Așa că, deloc încrezator

mă aflu intrat în “grupă”. Aici găsesc un spațiu nou și colorat, unde o doamnă draguță, cam

prea înaltă mă privește îndelung și cred că îmi spune ceva, dar abia ce o pot auzi printre

țipetele mele. Cred, totuși, că de undeva se aude ceva, ceva placut muzical, ceva ce mă invită
să ridic o mână, un picior, să dansez, să zâmbesc și parcă nu e chiar așa de rău. Zâna aceasta

a cunoașterii, mă ia de mână, îmi arată jocuri noi și ne strânge în brațe pe fiecare. E așa de

moale și bine în brațele ei, încât aș vrea să fiu doar eu și să nu împart locul cu ceilalți copii. 



Zilnic mă lupt pentru asta. Însă doamna drăguță stă cu noi pe covor și se joacă cu

fiecare dintre prinții și prințesele din grupa mea. Degeaba încerc să fiu mereu în brațele

ei, căci mă atrage să fiu în jurul ei prin jocuri minunate și activități alese. În puținul

timp petrecut la Castel am descoperit că pot folosi o pastă moale și colorată din care pot

face diverse forme, am văzut că există bețe destul de groase cu vârf colorat, care

apăsate, lasă urme pe foaie. Zâna noastră ne-a arătat o pasta mult mai lichidă care îmi

colorează degetul. Nu îmi place să fiu murdar așa că în loc să pictez, mi-o șterg de haine,

unde descoper că noile culori se aștern mult mai bine pe spațiul textil. Oare mami ce ar

spune daca mi-aș colora și părul puțin? Sunt prea mic să îi rezist timpului destinat

relaxării, mai ales că Zâna mea cea bună mă mângâie pe ochișori, mă ține de mână și îmi

cântă cântece de leagăn. Îmi place să mă încarc cu energia copilăriei. Adorm rapid știind

că jocurile parcă mă așteaptă, dar degeaba mă așteaptă ele căci timpul meu se apropie

ușor de plecare și noul spațiu este rapid înlocuit de dulcele cămin al familiei mele. Însă
promit să revin aici, îmi place foarte mult și nici nu mă deranjează că mama și tata nu

sunt prin preajma să mă vadă dansând cu ai mei colegi, jucandu-mă și descoperind

fiecare spațiu din lumea asta mare. Mă bucur că este Zâna mea bună, îmi zâmbește

mereu și mă întâmpină în fiecare dimineața cu o îmbrățișare caldă, de care nu mă pot

lipsi și pe care o cer mereu în cursul zilei. Tschüss>> 



Proiecte europene

Values -Treasure and Challenge for Europe's Youth 

Erasmus+ Plus Fresh Water Crisis 
 

 Stadtteilschule Arheilgen, Darmstadt, Germania, Instituție coordonatoare
Huseyin ozer merzeci ortaokulu, Mersin, Turcia
 Základní škola TGM Blansko, Blansko, Republica Cehă
 Private Secondary Comprehensive School DRITA, Sofia, Bulgaria
 Rotebergs Skola, Edsbyn, Suedia

Şcoala Primară “Hänsel und Gretel“ este mândră că a fost partener în proiectul Teaching in
Europe:
Freshwater Crisis 2017-1-DE03-KA219-035464_6, finanțat de Uniunea Europeană prin
programul Erasmus+, 
Parteneri europeni

Scopul proiectului: Formarea la elevi și preșcolari a unei atitudini corecte față de consumul
zilnic de apă, conștientizarea asupra faptului că, la nivel global, rezervele de apă potabilă
sunt în descreștere și că fiecare dintre noi poate contribui la diminuarea gradului de poluare
a apelor.
Prin activitățile organizate în cadrul proiectului ne-am propus să-i antrenăm pe copiii noștri
să dezvolte o atitudine care să-i conducă spre satisfacția și mândria că sunt cetățeni
europeni. Elevii au fost implicați în experiențe de învățare interculturală, bazate pe colabo-
rare, respect și toleranță, dezvoltându-și astfel atitudini civice responsabile și respectul față
de mediul înconjurător.

Proiectul VALORILE – Comori și provocări pentru tinerii europeni, ID 2014-1-DE03-KA201-

001215_5 finanțat de Uniunea Europeană prin programul Erasmus+, un parteneriat strategic între

școli din Germania, România, Turcia, Republica Cehă și Bulgaria.

Scopul proiectului: Implementarea unor valori și conduite morale ce îi vor ajuta pe copii să
răspundă provocărilor societății actuale.  Valorile personale sunt reperele în funcție de care definim

cine suntem și ce ne dorim, sunt fundamentul visurilor și deciziilor noastre, al comportamentelor și

alegerilor pe care le facem în fiecare zi.



Evenimente 
 extracurriculare
Oktoberfest
Carnavalul toamnei
Laternenfest
Lange Nacht in der Schule
Târgul de Crăciun
Diversitate cultuală
Ziua cititului cu voce tare
Târgul de mărțișoare
Zilele carierei

Școala noastră a încheiat cu succes înca un proiect internațional, alături de parteneri din Italia,

Turcia și Georgia. "Old Recipes New Culture" este proiectul eTwinning menit să promoveze

cunoașterea altor culturi prin intermeniul gastronomiei, să cultive în rândul elevilor valori precum

toleranța și respectul față de alte popoare și să dezvolte competențele de comunicare în

limba engleză. Nu în ultimul rând acest proiect ne-a adus noi parteneri  de încredere, consolidând

astfel strategia de internaționalizare a instituției noastre.

Within this eTwining project, we not only learnt a
lot from your school  but also enjoyed the high
level of collaboration, good communication and
witnessed the well organised skills of teachers and
pupils.
Mehmet Ateş - English Teacher, Trainer
Textbook Author, Project coordinator

Impresii de la parteneri

Congratulations on your 10th anniversary
and many more successful ones.
Best wishes from your Erasmus+ partner school
Stadtteilschule Arheilgen in Darmstadt/Germany
Thank you for inspiring and successful cooperation
in European school partnership projects since 2014.
We are looking forward to more common activities.
It’s a great pleasure working together with you.
Sibylle Schaldach Darmstadt, May 2022



      Pe data de 5 decembrie 2019 Școala Primară „Hänsel und Gretel” Iași a avut onoarea de a

primi vizita Excelenței Sale, domnul ambasador al Germaniei la București, Cord Meier-Klodt.

Acesta a vizitat cele două sedii situate în Parcul Copou, în complexul „Exclusive Residence” și

și-a exprimat bucuria de a lua contact cu instituția de învățământ școlar și preșcolar cu

program intensiv de predare a limbii germane. Domnul Cord Meier-Klodt a interacționat în

limba germană cu elevii și preșcolarii de la „Hänsel und Gretel”, care au pregătit și un scurt

moment artistic pentru acesta.

       Elevii au fost deosebit de încântați să discute cu domnul ambasador și să îi prezinte diferite

obiceiuri și tradiții germane pe care școala noastră le celebrează an de an: Oktoberfest, Sankt

Martin, Sankt Nikolaus, Muttertag etc. Vizita domnului ambasador al Germaniei a fost

precedată, cu o lună în urmă, de vizita unei delegații germane din Düsseldorf. În contextul

oficierii parteneriatului între orașele înfrățite Iași și Düsseldorf, pe 1 noiembrie, Școala „Hänsel

und Gretel” i-a avut drept oaspeți pe reprezentanții Deutsch-Rumänischer Kulturverein și

Theatergemeinde Düsseldorf. 

         Prin aceste evenimente și vizite de seamă, Școala Primară „Hänsel und Gretel” își reafirmă
poziția în cadrul comunității culturale a orașului Iași, ca unica instituție de învățământ primar

și preșcolar cu program intensiv de predare a limbii germane.

 Prof. Ștefania Surdu

Invitați de seamă
Vizita Excelenței Sale, domnul ambasador al Germaniei la

București, Cord Meier-Klodt la
 Școala Primară „Hänsel und Gretel”



O școală de 10! 

           Scopul oricărui  cadru didactic este să  observeze cu pași mici, cum efortul depus

prinde roade datorită LOR….copiilor. Plecăm la drum cu gândul de a forma, de a educa,

de a transmite cunoștințe.  Tot ceea ce ne dorim este să formăm ,,OAMENI PENTRU

VIITOR”.  

         Îmi amintesc cu drag prima întâlnire cu elevii mei. După ani de joacă, păpuși sau

mașinuțe, lacrimi și năzdrăvănii, au pășit sfioși spre ceea ce mulți numesc ȘCOALĂ. De

aici a pornit cea mai frumoasă aventură spre lumea cunoașterii. Trăim sentimente 

 puternice atunci când ne îndreptăm  spre locul unde primim zâmbete, îmbrățisări,

lucruri mărunte dar oferite din suflet. Doar ei reușeșc să ne ofere bucuria de a ne

revedea din nou copii, prin ochii lor. 

        Au trecut trei ani la Școala Primară la ,,Hansel und Gretel”. Am întâlnit în acest loc

oameni dornici de evoluție, o școală unde tot ceea ce contează este binele elevului.

Rareori întâlnim oameni care văd în tine mai mult decât vezi tu, și reușesc să te îndrume

spre dorința de a progresa.

 Mă bucur de tot ceea ce a format colectivul „Hänsel und Gretel”: un loc unde împletim

cu drag dorința de cunoaștere cu iubirea dăruită celor din jur. 

                                                                                            Cu drag și respect, Frau  Andreea Matei 



Școala Primară „Hänsel und Gretel” - O COMUNITATE CA O FAMILIE

    Toamna anului 2021 mi-a adus

nenumărate emoții pe mai multe planuri:

începutul unui nou drum cu prichindeii

clasei pregătitoare și începutul meu în

Școala Primară „Hänsel und Gretel”.

   Primele zile cu micii școlari, adaptarea lor,

formarea unor relații frumoase între ei, dar

și cu procesul învățării au fost aspecte ce

îmi frământau mintea. Dar cu adevărat

eram preocupată de echipa de profesori cu

care voi lucra, de modul în care vom

relaționa, deoarece cred cu tărie că, pentru

elevi, profesorii sunt cei care formează, în

mintea lor, un tipar relaționar. Cu atât mai

mult experiența personală a anilor trecuți în

care, din păcate, întâlnisem competitivitate

și individualitate, adâncea incertitudinea

din inima mea. 

    Chiar dacă atunci când mi-am cunoscut

colegii pentru prima dată, am pășit cu inima

strânsă, am fost surprinsă de modul în care

am fost întâmpinată, cu zâmbete calde și

brațe larg deschise. Curând ei aveau să
devină partenerii mei de proiecte, cei care

au pus umărul la adaptarea și formarea

prichindeilor clasei pregătitoare, alături de 

 care am muncit zilnic la nenumărate

activități și proiecte, sfătuitorii mei,

prietenii mei, parte din familia mea.

       Astăzi mă bucur că pot face parte din

familia „Hänsel und Gretel” și pot vedea

rezultatele muncii acestei echipe privind la

copiii care se dezvoltă armonios într-un

mediu plin de dragoste, bucurie și zâmbete.

Prof. Ema Filip



Cu drag de copii...

         De la învățăcel la învățător...de la un copil curios pană la un adult responsabil, care are în

grijă copii dornici de a cunoaște, sunt puțini pași, dar nu tocmai ușori. 

A fi învățător este o adevărată provocare, la care am decis să răspund încă de când am intrat pe

porțile Liceului Pedagogic "Vasile Lupu". 

       Un cunoscut citat chinezesc spune că: "Natura ne aseamană, iar educația ne deosebește". Întru

totul adevărat. Ne asemănăm fizic, ne asemănam prin nevoile noastre de care depindem, prin

activitățile pe care le realizăm, iar educația este cea care șlefuiește suflete, comportamente,

aspirații, dorințe și care oferă posibilitatea de a te remarca în mulțime. 

 Cadrele didactice, încă din primii ani din viața de preșcolar și mai apoi de școlar, își pun amprenta

cu desăvârșire în inimile tuturor copiilor. De aceea, mă simt dator să ofer copiilor mei pe lângă un

mediu de învățare activ, interesant, conținuturi bine alese, un sprijin afectiv și un prieten de

nădejde. 

           Învățământul contemporan este departe fizic de cel al bunicilor noștri. Provocarea supremă
din zilele noastre nu este de a utiliza tehnologia la clasă, ci de a educa elevii spre o  învățare

interactivă și mai ales selectivă. Informația este la un click distanță, toată lumea o are, puțini știu

să o utilizeze în contexte potrivite. Pe lângă noile facilități pe care ni le oferă secolul vitezei și al

tehnologiei, nevoile copiilor sunt din ce în ce mai mari, din punctul meu de vedere, sau, mai bine

spus, grija învățătorului față de sănătatea psihico-afectivă este mai ridicată. Copii petrec din ce în

ce mai des majoritatea timpului la școală, fie că vorbim de programe after&before school, fie că
vorbim de școli cu program prelungit. Astfel, cadrului didactic îî revin mai multe responsabilități,

se confruntă cu mai multe situații limită și mai ales, este pus în postura de a crea conexiuni mult

mai puternice cu elevii.

         Deseori uităm că în primii ani de viață, și nu numai, copilul este oglinda adulților. Acesta

tinde să adopte și să copieze comportamentele, reacțiile și atitudinile din jurul său. 

Eu, îmi aduc aminte cu mare drag de doamna învățătoare. O persoană de statură medie, subțirică,

cu părul castaniu și ușor ondulat. Imaginea care mi-a rămas în minte în mod deosebit este din

prima zi de scoală. Purta un costum negru, elegant, asortat cu o bluză albă, iar șiragul de perle de

la gâtul dumneaei contura frumos ținuta. Rigurozitatea era la ea acasă, însă acea rigurozitate era

îmbinată nemaipomenit cu bunătatea și simțul umorului. Nu pot spune că sunt o prelungire a

dumneaei din prezent, însă pot afirma cu drag că urmele rigurozității sale și dedicării s-au

impregnat  în natura mea umană și în activitatea mea didactică.

        Dascălul este un adevărat deschizător de drumuri pentru elevii săi. Formând copii veseli,

optimiști, silitori și încrezători în sine, de fapt, șlefuiești și formezi personalitatea unui copil, care

mai târziu se va transforma într-un adult responsabil, autonom și ambițios.

 Faptul că timpul trece foarte repede, este un lucru cunoscut. Însă eu simt că timpul a zburat de-a

binelea. Parcă ieri pășeam pe porțile școlii, unde mă așteptau 12 copii cu ochii mari și privire

senină. Acum, după 5 ani, mă uit la ei și observ aceeași ochi frumoși, dar care, astăzi, sunt plini de

înțelepciune și curaj. An după an, au devenit mai curioși, mai responsabili și și-au conturat visuri

și obiective, fiind din ce în ce mai conștiincioși și dornici să le îndeplinească.

Prof. inv. primar    Gafton Ștefan-Ionuț, 



Noi, învățătorii, pornim la drum cu elevii noștri, de fiecare dată cu mari emoții. De cele

mai multe ori emoțiile noastre se dovedesc a fi mai puternice decât ale elevilor și

părinților la un loc. Mii de gânduri ne îmbrățișează, mii de amintiri ne copleșesc și ne

oferă un sentiment de împlinire.

Școala Primară ,,Hänsel und Gretel” reprezintă o a doua familie pentru elevii noștri,

motiv pentru care ei vin cu mare entuziasm și dorință de învățare. Părinții înțeleg

această legătură strânsă și se alătură plini de încredere, ca într-o horă pe care o jucăm

an de an.

Pentru mine ”Hänsel und Gretel” reprezintă o a doua casă, locul unde vin cu bucurie în

suflet, hotărâtă și determinată să parcurg un nou capitol din lumea creată alături de

elevii mei. Este precum o poveste cu un traseu plin de obstacole pe care le depășim

înzestrați cu puteri supranaturale (răbdare, toleranță, empatie, comunicare,

determinare, motivație, muncă de echipă etc.) și cu instrumente ascunse în buzunare

(strategii didactice). Premiul care este? Dezvoltarea personalității elevilor alături de

dobândirea achizițiilor de bază (cunoştinţe, deprinderi şi atitudini) care stimulează
relația creativă și eficientă cu cei din jur. Orice provocare este primită cu interes de

către elevi deoarece se simt în siguranță, se simt apreciați pentru munca și pentru

însemnătatea lor.

Mă bucur să fac parte din echipa "Hänsel și Gretel". Este lumea în care copiii primesc

aripi, iar învățătorii îi sprjină, încrezători, în avântul lor spre viitor.

Prof. învățământ primar,

Tăzlăuanu Andreea-Beatrice

Ce înseamnă pentru mine ”Hänsel și Gretel”?



Școala mai presus de cuvinte

Mă aflu în fața unui zid și încerc să definesc prin prisma de învățător ce este o școală și

constat că,  ,,nu zidurile fac o școală, ci spiritul ce domnește în ea”. 

Despre educație se spune întotdeauna că este foarte importantă, dar în vremuri ca ale

noastre școala este cheia spre educație. Tocmai din acest motiv, trebuie să-ți

mărturisesc, dragă cititorule, că Școala Primară “Hänsel und Gretel” nu este o școală
obișnuită, ci este un templu al cunoașterii și dacă îți dorești să intri cu ușurintă în ea,

porțile îți sunt deschise mereu. Te întrebi ce ai putea găsi aici?  Te las să descoperi tu,

oricum veselia este infinită, dragostea nemărginită, elevi fericiți și cadre didactice pe

măsura așteptărilor tale. 

Cu prețuire, Frau Diana Bacinschi



Un vis, un job, o familie... 
 

        Aventura "Hänsel und Gretel" pentru mine a început acum 10 ani, într-o căsuță
mică, cu oameni primitori și multe zâmbete.
         Totul a plecat de la un vis al doamnei  Petronela Rubel, un om mărinimos care a pus
bazele unei școli, pe care noi  o numim "acasă". Școala este o comunitate, o familie bazată
pe valori și principii bine definite. Un loc primitor, în care zi de zi te încarci cu zâmbete
și voie bună de la copii, de la colegi.
        Când au trecut 10 ani? 
      Mai ieri călcam timorată în grupă, unde mă așteptau 10 pitici voinici cu ochii cât
cepele și puși pe șotii. Iar acum, după două generații de grădiniță, sunt tare bucuroasă 
 că mi s-a oferit oportunitatea să îmi continui visul la școală, cu elevii mei minunați.
Fiecare zi este o provocare, o nouă aventură în care învățăm, ne formăm și descoperim
lucruri noi.
       E mare lucru să îți placă ceea ce faci și să vii cu drag la așa numitul “job”. Eu am
primit mai mult decât atât: în această școală m-am dezvoltat, m-am  format ca om și
cadru didactic. Am avut parte de mentori în adevăratul sens al cuvântului, care m-au
îndrumat și sprijinit și pentru asta, le voi rămâne recunoscătoare toată viața. Sunt
mândră și bucuroasă să fac parte din această echipă, din această familie, care se
dezvoltă de la an la an. 
       Cu stimă și prețuire pentru toți acești ani în care m-ați format, nu pot decât să vă
mulțumesc și vă doresc mulți ani de acum încolo și la cât mai multe proiecte frumoase,
Frau Rubel Petronela și Frau Sava Angela! 
       La mulți, mulți, mulți ani, "Hänsel un Gretel", școala mea de suflet și la cât mai multe
amintiri frumoase!
                                                                                    

                                                                                       Cu respect, Prof. Oana Nicuță



 

  

       Aventura mea la Școala Primară “Hänsel und Gretel” începe într-o zi de toamnă a

anului 2017, cu o generație de copii ghiduși, frumoși și însetați de cunoaștere. În prezent,

pașii mă poartă tot spre Copou în fiecare dimineață. De cum intru pe poarta școlii,

gândul că pentru câteva ceasuri mă voi afla printre copiii pe care timp de 4 ani îi voi

forma, mă umple de bucurie și îmi aduce satisfacția că pot contribui la valorificarea

potențialului individual al fiecărui copil și la pregătirea acestuia pentru viață. Sunt

educator, la grupa baby, grupă unde cred cu tărie că se petrece toată magia

antepreșcolarității. Sunt martor al procesului logoreic ce îl îmbrățișează micuții mei. Îi

văd timizi și totuși încrezători în demersul educațional ce îl au de parcurs prin joc.         

 Fiecare activitate pe care o desfășor la grupă îi adună pe micii mei curioși în jurul meu.

Le ofer curajul de a cunoaște mediul înconjurător prin forțele proprii, îi înalț spre

dorința reușitei și îi privesc împlinită atunci când le râd ochișorii la finalul zilei. 

         Școala Primară “Hänsel und Gretel” a cunoscut multe generații de preșcolari ce s-au

format aici, a pus bazele unui învățământ de calitate, modern și deschis și a contribuit la

dezvoltarea armonioasă a copiilor, sprijinind independența şi dobândirea capacității de

decizie a copiilor, facilitând construcția unei imagini de sine puternice, pozitive, care să
determine încrederea în forțele proprii și respectul de sine. La ceas aniversar, ne dorim

ca Școala Primară “Hänsel und Gretel” să cunoască sute de generații de preșcolari și

școlari pe care să îi îndrume. „La mulți ani!”

 Cu prietenie, drag și respect, 

prof. Loredana – Mihaela Ștefiuc

Pași în timp



Gânduri la final de grupă mare
 

    Numele meu este Georgiana Dubău și de patru ani fac parte din familia „Hänsel und
Gretel”, fiind alături de cei mici, ca educatoare.
   Gânduri și întâmplări din trecut mă răscolesc...mă cuprinde o emoție care mă inspiră și mă
îndeamnă să aștern pe „hârtie" aceste rânduri. A venit momentul să deschid fereastra
timpului, să privesc înapoi cu mândrie și spre viitor cu aceeași speranță care m-a animat din
prima clipă când am pășit pe poarta grădiniței ,,Hänsel und Gretel”.
   Am fost întâmpinată de oameni preocupați, aflați în căutare de educatoare cu caracter, cu
principii și valori pe care să le aplice in procesul educațional, în formare noilor generații de
copii preșcolari și școlari. Am simțit că acesta este locul care îmi oferă posibilitatea să-mi
pun în valoare profesia pentru care m-am pregătit și nu îmi sunt îngrădite creativitatea și
modul de predare. Am oferit și am primit stima și respectul cuvenit din partea copiilor,
părinților și nu în ultimul rând al colegilor, alături de care am muncit și acum pășesc într-o
nouă etapă a vieții, de la educatoare la cea de învățător. Pasiunea și credința îmi deschid o
nouă ușă, privind în viitor cu aceeași încredere, că la capătul celor cinci ani vom fi la fel de
optimiști și rezultatele vor fi pe măsura a ceea ce ne dorim.
   Timpul a trecut atât de repede încât nici eu, nici voi, dragi părinți, nu ne-am dat seama
când copilașii noștri au crescut și a sosit clipa să meargă la școală. Tranziția de la un mediu
flexibil, distractiv și interesant, datorită jocurilor, la un mediu plin de reguli din ce în ce mai
stricte, reprezintă o provocare atât pentru copilași cât și pentru noi. Misiunea nostră este să
le fim alături, să-i ajutăm să se adapteze noilor schimbări din viața lor, să le insuflăm dorința
de a învăța lucruri noi și complexe, pregătindu-i psihologic pentru viața de școlari.
Atitudinea noastră este cea mai importantă. Trebuie să le vorbim copiilor cu entuziasm,
explicăndu-le că ȘCOALA a fost acel loc care ne-a ajutat să intrăm pe tărâmul cunoașterii,
locul unde ne-am găsit noi prieteni, unde am învățat să fim mai organizați, politicoși și
responsabili. Noi trebuie să fim primul exemplu!
    Sunt animată de nădejdea că munca mea va da roadele scontate și în tot acest proces
educational, să-mi fiți în continuare aproape, ca și până acum, să fim aceeași familie veselă,
să modelăm împreună amintiri și să fim mândri de fiecare succes, devenind zi după zi mai
perseverenți și mai buni!
    Vă mulțumesc pentru tot sprijinul acordat, în formarea mea ca educatoare și promit că voi
fi aceeași ,,Frau”, alături  de micuții elevi, pășind pe o nouă treaptă- cea de școlar. Rămas bun
grădiniță...va fi un nou început! Lăsați în această căsuță mică, poate cea mai frumoasă
perioadă din copilaria voastră, și oriunde v-ar duce cărările vieții să nu uitați niciodată că
aici vă voi aștepta mereu, micii mei călători, să vă reîntoarceți într-o zi și să îmi spuneți
„Uite, Frau, am ajuns un mare OM !”

Îmi va fi dor...
 

Privesc cum anii au zburat,
Parcă mai ieri am învățat 

Să ofer o primă îmbrățișare, 
Un mic pupic și o alinare.

 
Cu ochii mari și zâmbet larg

V-am așteptat mereu în prag,
Lumea să o descoperim
Prin joc, o cale să croim.

 
Am mers voioși pe această cale

De patru ani pășind agale,
Timpul șoptește c-a trecut,
Puii de om azi au crescut!

 
Îmi va fi dor de aceste clipe
Și știu că ei n-o să mă uite,
Căci i-am crescut cu inima

Și i-am vegheat precum o stea.



Emoția primei generații
Se spune că pe parcursul vieții, nimic nu e întâmplător.  Cu
acest gând am pornit și eu la drum în urmă cu 4 ani, atunci
când mă așteptam mai puțin. 
Povestea mea începe încă din perioada studenției și capătă
contur în plină vară. După un an în care am stat departe de
educația timpurie, mi-am dat seama că dorul bate la ușă cu
sfială și activitatea din perioada liceului așteaptă cuminte
să fie redescoperită. Așa am ajuns în „căsuța de turtă
dulce”, locul unde cele mai iubitoare zâne se întâlnesc și
fac magie alături de cei mai minunați pui de om. 
Timidă, speriată și totuși încrezătoare, particip la primul
interviu de angajare din viața mea. Când pășesc în căsuța
de turtă dulce, descopăr cel mai vesel și cald om, Frau
Rubel. La final, aflu că într-o săptămână, în tandem cu
începerea noului an școlar, începe și aventura mea alături
de o grupă baby. Gândul mă sperie, dar știu că iubesc să
mă aflu pe tărâmul copilăriei și trec rapid peste. 
Fără să realizăm, timpul zboară și pe măsură ce ne
cunoaștem devenim tot mai fascinați unii de ceilalți.
Descoperim lumea împreună, învățăm prin joacă cele mai
interesante lucruri și adunăm împreună amintiri
prețioase. Eu le sunt alături și le ghidez drumul într-o
lume de basm, ei îmi sunt ajutoare de nădejde pentru
evoluția mea profesională. 
Curând, ne apropiem de finalul grupei mijlocii și sunt
profund recunoscătoare că am alături o echipă de părinți
și copii absolut minunată cu ajutorul căreia am început să
scriu cu emoție povestea „primei generații”. Rămâne să
vedem care va fi deznodământul, deși știu că vor rămâne
mereu în sufletul meu, într-un sertăraș plin de blândețe,
iubire și fericire. Vorba aceea : „prima generație nu se uită
niciodată”. 
La ceas aniversar, felicit întreg colectivul „Hansel und
Gretel” pentru toată munca, iubirea, grija și implicarea de
care a dat dovadă în decursul celor 10 ani. Am creat
împreună cea mai frumoasă și specială familie, unde
fiecare membru radiază de veselie. 

Cu stimă, 
Frau Nicoleta Drăgoi



Bucuria de a educa la Școala Primară
„Hänsel und Gretel”

Este dulce amintirea primei zile în care am pășit cu
emoție pragul casei „Hänsel und Gretel”. Am întâlnit aici
un colectiv care se dedică artei de a educa cu pasiune și
dăruire, pentru care educația este un mod de viață.
Să contribui în a îndruma primii pași ai copiilor spre
cunoaștere este pentru mine cea mai mare bucurie și am
simțit că aici este locul potrivit în care pot continua să mă
dezvolt în această direcție. 
Sunt educatoare și văd tot ce am în jur ca posibile resurse
pentru activitățile didactice. Mă gândesc mereu cum pot
îmbunătăți activitățile, prin ce metode atractive pot oferi
cele mai bune explicații copiilor, cum îi pot implica pe toți
în activitate sau cum să îi ajut să fie pregătiți pentru
diferite situații, plăcute sau mai puțin plăcute. Orice mică
informație pe care copiii au reținut-o în urma unei
activități este o mare împlinire pentru mine. În același
timp, este foarte important ca, pe lângă învățăturile și
obiceiurile bune, cei mici să fie încântați de modul în care
primesc informațiile și să rămână cu amintiri frumoase.
În prezent trăiesc o poveste magică alături de Grupa Mică
E. Împreună descoperim, creăm și învățăm să trăim în
jurul valorilor de bază precum iubirea, respectul,
onestitatea, curajul, empatia  și toleranța. Cred în ei, știind
că sunt diferiți, unici și speciali. Zi de zi primesc și ofer
îmbrățișări și zâmbete, mă joc și mă reîntorc în copilărie.
Împreună așternem visuri, bucurii și speranțe.  
A fi educatoare este mai mult decât a spune o poveste, a
recita o poezie sau a cânta un cântec. Această meserie
înseamnă angajament, dăruire și multă voință. Pentru
mine este cea mai bună meserie din lume!
Mă simn onorată și norocoasă că fac parte din echipa
Școlii Primare „Hänsel und Gretel” și sunt dedicată
misiunii și valorilor propuse. Aici am găsit calitate,
profesionalism, căldură și blândețe. Este un loc special
pentru mine, o a doua casă, o a doua familie, unde găsesc
o lume minunată a copilăriei, cu multe zâmbete, bucurii,
emoții, povești și dorințe. 
Școala Primară „Hänsel und Gretel” înseamnă învățare
constantă. Ne așteaptă multe alte aventuri în călătoria
noastră spre cunoaștere. Îmi doresc să creștem frumos
împreună!
La mulți ani!

Cu prețuire,
Roxana Stan-Chiratcu



Profesia mea este de
educatoare

 
În urmă cu 4 ani am pășit pentru prima dată, cu un
amalgam de emoții, într-un loc desprins parcă din
basm, un loc pe care acum îl pot numi a doua mea
casă, Școala Primară ,,Hänsel und Gretel”. 
Pentru mine, profesia mea este o oportunitate de a
fi constant în lumea copilăriei, în lumea basmelor și
a fanteziei. Ești mai ales conștient de importanța
profesiei de educator atunci când vezi ochii copiilor
larg deschiși pentru a se întâlni, ochii care îmi
surprind cu lăcomie fiecare cuvânt, privirea și
gestul meu, ochii gata să îmbrățișeze lumea.
Privind în ochii acestor copii, înțelegi că ei au
nevoie de tine, că tu ești întregul univers pentru ei,
că tu ești cel care depune germenii personajelor
viitoare, dăruind căldura inimii tale si sprijinindu-i
cu toată dragostea. La urma urmei, ce fericire este
să vezi că micii muguri din grija, dragostea și
speranța ta au răsărit și se întind spre soare, spre
lume.
Fiecare dintre noi are nevoie de un parcurs de
învățare, de o călătorie inițiatică înainte de a
deveni proprii noștri eroi. Acesta am simțit eu că
este scopul manifest al grădiniței, acela de a
mentora și ghida copiii și educatoarele să devină
cercetători independenți, capabili și dornici să
învețe pe tot parcursul vieții. Nu îmi rămâne decât
să fiu profund recunoscătoare doamnei Director
Rubel Petronela, doamnei Director Sava Angela și
întregului colectiv pentru încredere acordată și
pentru șansa de a fi parte din această mare FAMILE.
Cu stimă, Frau Maria Bădărău



CLUBUL DE MATEMATICĂ MATE HG

„Învățământul ar trebui astfel conceput, încât ceea ce oferă să fie
perceput ca un dar neprețuit, iar nu ca o apăsare.” Albert Einstein

    Conștienți de faptul că matematica este disciplina care dezvoltă
inteligența și susține dezvoltarea inteligenței, curiozitatea, gândirea
critică, creativitatea, cadrele didactice de la Școala Primară "Hänsel und
Gretel" dau o atenție sporită acestei discipline școlare și, prin înființarea
clubului MATE HG, răspund nevoii exprimate de elevi și de părinții lor,
aceea de a face învățarea mai facilă/interesantă/atractivă/utilă. 
     Dorim să atragem elevii către  disciplina Matematică şi ştiinţe ale
naturii prin utilizarea unor metode variate, adaptate vârstei, care vor
îmbina noţiunile din programa şcolară cu situaţii reale.  Activitățile
clubului sunt organizate încât să permită elevilor învăţarea sub formă de
joc, exprimare liberă, se încurajeză gândirea creativă, asocierea
cunoştinţelor dobândite la diferite discipline școlare. Sperăm ca elevii să
acumuleze noi cunoștințe, să-și dezvolte competențele necesare pentru
analiza problemelor, selecția și utilizarea datelor, transpunerea acestora în
limbaj matematic, să recunoască în problemele de matematică situații
reale, să facă conexiuni cu ceea ce învață acasă sau la activitățile non
formale.
   Aplicaţiile propuse și maniera de lucru au rolul de a motiva elevii pentru
învăţarea acestei discipline şcolare şi de a o îndrăgi.
     O finalitate a clubului este concursul Mate HG organizat anual de Școala
Primară "Hänsel und Gretel" în parteneriat cu asq.ro. Bucuria noastră este
faptul că elevii așteaptă cu nerăbdare concursul pentru care se pregătesc
cu drag. O altă finalitate sunt rezultatele obținute în fiecare an de
absolvenții clasei a 4-a la concursul de admitere în clasa a 5-a la licee de
renume din Iași.
    Felicitări, dragi elevi,  vă mulțumim pentru faptul că ne lăsați să vă fim
călăuze pe drumul vostru spre cunoaștere. Orice strădanie a profesorilor
este de prisos dacă nu există și dorința elevului de a depune efort
intelectual.

Prof. dr. Angela SAVA



SFATURI PENTRU PĂRINȚI

Copiii vor mai multă independență, vor să fie puși în situații care să le permit să-și utilizeze
cunoștințele, să arate că sunt capabili să facă lucruri, în timp ce părinții vor să-i ferească de
pericole, dar și să-i crească responsabili. Este posibil să împăcăm ambele părți? Bineînțeles, și
mai mult de atât, cele două elemente depind unul de celălalt.

Cum îi putem ajuta pe copii să devină responsabili? 

În familie e bine să fie stabilite reguli, pe care să le respecte toți (ex. când intrăm în casă ne
spălăm pe mâini, după ce ne jucăm strângem jucăriile, mâncăm în bucătărie/sufragerie nu în
living sau dormitor la televizor); 
Când repartizăm copilului responsabilități/mici sarcini, trebuie să ne asigurăm că acesta știe și
poate să le realizeze (să așeze farfuriile pe masă, să strangă lucrurile personale/jucăriile, să se
îmbrace/încalțe singur, să-și pregătească hainele pentru următoarea zi de școală/grădiniță, să
stoarcă fructe pentru suc....)
Sarcinile pentru copil să fie formulate clar/specific (ex. “te rog să așezi farfuriile pe masă” în loc
de “te rog să așezi masa”, “te rog să pui jucariile la locul lor” în loc de “te rog să faci ordine în
camera ta“). Din formulare trebuie să reiasă și că așteptăm ca el să facă un anume lucru și nu
altcineva (ex. “te rog să strângi jucariile” în loc de “trebuie strânse jucăriile”).
E bine ca părinții și copiii să facă cât mai multe activități împreună. Ex. strâng jucăriile, pun
masa, udă florile, prepară o salată sau frământă cozonac, citesc/inventează povești, joacă
diferite jocuri, confecționează costume sau jucării și interpertează diferite roluri,… Astfel,
timpul petrecut de copii cu părinții lor poate fi unul de calitate – fiecare se simte bine și învață
ceva nou.

Cum îi putem ajuta pe copii să aibă încredere în propiile forțe?
E bine ca părinții să-i arate copilului că au încredere în el, pentru ca acesta să devină mai
încrezător;
Atunci când copilul refuză să facă un lucru ( ex. să se îmbrace cu ce propun părinții), e bine ca
părinții să-i ofere copilului alternative. Astfel părinții vor manifesta flexibilitate și încredere în
deciziile copilului (chiar dacă e posibil ca, la final, copilul să decidă să se îmbrace cu hainele
propuse de părinți inițial);
Când părinții repartizează sarcini copilului, e bine să nu se aștepte ca acestea să fie îndeplinite
într-o anume manieră. E bine să-l lăsăm pe copil să fie creativ/să resolve sarcina cum poate el.
La final e bine să lăudăm copilul pentru soluțiile găsite;
Dacă face greșeli, îl încurajăm să încerce din nou pentru a învăța să facă acel lucru cât mai
bine;
E bine ca părinții să aprecieze/laude copilul cât mai des: pentru efortul depus, pentru
rezultatul obținut, pentru curaj,…Copilul trebuie încurajat, nu criticat (mai ales în public).
Să nu comparăm copilul cu alți copii și să nu-i accentuăm insuccesele. Dimpotrivă, trebuie
remarcate succesele, lăudate virtuțile și trebuie să credem în el atât de puternic, încât să fie
pătruns de această credință.

În loc de concluzii
Părinții sunt singurii responsabili de relația pe care o au cu propriul copil. Așa că, dragi părinți,
priviți-vă copiii ca pe niște spirite libere care au venit pe acest pământ pentru a se manifesta în
plenitudinea lor și nu pentru a se distruge. Oferiți-le încredere și aprecieri, valorizați-i când
depășesc o anumită situație pe propriile puteri și ajutați-i să rămână lumină, așa cum au venit.
Spor la lucru și nu uitați: dacă vrem o societate constructivă și plină de bucurie totul pleacă de
la noi spre generațiile viitoare. Așa este și așa să fie! 

http://www.holisterapi.ro/timp-special-pentru-realtia-cu-copilul-tau/
http://www.doxologia.ro/familie/cresterea-copiilor/cinci-metode-simple-pentru-incurajarea-
copilului



Locul unde imi place sa învăț este ... 
Rezolvând acest rebus, vei descoperi raspunsul.

1. Copil (cu haz/umor) ...
2. Suntem o ... unită.
3. Copiii de la H sunt...
4. Școala începe în luna.....
5. H&G împlinește .... ani
6. Părinții sunt bucuroși să-și
aducă .... într-un mediu
prietenos
7. Ne jucăm cu drag în ...,
deoarece putem descoperi la
orice pas lucruri noi.
8. Copiii care vin la H&G
găsesc ...
9. Părinții sunt ... copiilor în
viață.
10. Muncim zilnic cu ... pentru
a ajunge oameni mari.
11. Educația la H&G se face cu
....
12. Cu blândețe și cuvinte atent
alese, poți obține ușor un .....
13. ... este cheia succesului.
14. ... are chipul tău.
15. .... dascălilor este de a
cultiva: stima de sine și
încrederea în forțele proprii.

Rebus



 
Die Kinder kommen mit ... nach HG.

Wenn Sie das Rätsel lösen, werden Sie die
Antwort entdecken.

1. Am ... treffe ich mich wieder mit meinen Kollegen und
Kolleginnen.
2. Kinder ... draußen zu spielen.
3. Das europäische Land mit 16 Bundesländern ist...
4. Umarmungen der Kinder sind die ...
5. Wenn ich Schokolade bekomme, sage ich einfach „...” .

Antworten:

Decupează piesele 
și rezolvă puzzle-ul!



La școala ,,Hänsel und Gretel” avem
profesori minunați. Aceștia ne învață multe
lucruri frumoase și distractive. 
Noi ne bucurăm de fiecare dată atunci când
venim la școală deoarece avem mulți
prieteni buni. Școala aceasta este unică față
de celelalte deoarece sunt elevi și profesori
deosebiți. De fiecare dată, noi ne dorim să
învățăm lucruri noi și ne încurajăm unii pe
ceilalți la fel ca într-o familie.
Școala "Hänsel und Gretel" este deosebită
pentru noi!

Bianca Chițescu
Clasa a III-a

Mie îmi place să merg la școală. Acolo mă
simt încurajată și susținută de colegii mei.
Cu toții ne simțim ca într-o familie unită.
De fiecare dată când merg la școală, mă
înveselesc prietenii mei.
Eu consider că această școală este
potrivită pentru mine și colegii mei
deoarece facem activități minunate
împreună la care participă și restul
elevilor dar și profesorii.
De asemenea, noi ne pregătim foarte bine
pentru evaluări și admitere cu ajutorul
profesorilor. Avem în orar și activități
opționale, de exemplu: dans, pictură, tic,
șah, pian, engleză etc.
În concluzie, am o școală minunată pe
care nu o voi uita nici atunci când voi
trece în clasa a V-a.
 
Damian Ioana
Clasa a III-a

Școala Primară "Hänsel und Gretel" este
pentru noi o școală minunată.
Ea ne reprezintă deoarece am învățat
totul de la Frau și de la ceilali profesori.
Noi și colegii noștri mergem la școală
pentru a învăța lucruri noi și interesante
dar și pentru a avansa cât mai mult,
deoarece anul viitor dăm și examen final.
În pauze, noi ne putem recrea prin
diverse activități, precum jocuri
interactive, lego, lectură etc. Din fericire,
în timpul mesei ne putem uita și
la,,Cartea Cărții” pe tabla digitală. La
afterschool ne facem temele și câteodată
Frau ne lasă să ne jucăm în liniște după
ce le finalizăm. Sunt minunate și toate
activitățile pe care le facem în aer liber.
Pentru noi, Școala Primară "Hänsel und
Gretel" înseamnă locul în care învățăm și
ne distrăm.

Epure Tudor și Darie Filip
Clasa a III-A

Școala mea dragă 



Această școală este pentru mine ca o casă în
care eu și colegii mei facem ore, teme și
activități. Frau este drăguță, tolerantă și
mereu ne învață lucruri noi. Colegii mei sunt
amuzanți, prietenoși, buni și amuzanți. Aici
mă simt ca într-o familie unită.
 Mie îmi place foarte mult faptul că toți
profesorii sunt drăguți cu noi. Bineînțeles, și
noi, copiii, suntem drăguți și toleranți. Mereu,
când intru în școală, am o stare de bine și o
energie la orele pe care le facem zi de zi. 
În fiecare zi de luni, elevii acestei școli se
strâng la careu și discută despre ceea ce au
făcut în săptămâna precedentă și ceea ce
urmează să facem în săptămâna în curs. În
zilele mai speciale facem și mâncare
împreună cu partenerii din alte țări.
Această școală este preferata mea pentru că
mă face să mă simt ca acasă.
Mîță Anastasia
Clasa a III-a

,,Hänsel und Gretel” este școala noastră preferată de
când am am pășit prima dată în aceasta. Ne place
aici deoarece avem colegi minunați și creativi.
 În acest loc putem să învățăm multe limbi, cum ar
fi germana și engleza. Școala este esențială pentru a
învăța la potențialul maxim pentru că învățăm
lucruri pe care, bineînțeles, nu le știam înainte. O
dată pe săptămână, avem posibilitatea de a
participa la lecții susținute de alți profesori, precum
cel de matematică. După prânz, avem și afterschool
și ne putem realiza temele în liniște sau putem
susține și alte activități interesante. Noi comunicăm
și cu alte țări și gătim împreună, iar tot ceea ce
gătim este foarte delicios. În fiecare vineri avem ora
de lectură, oportunitate pentru a servi gustări
făcute de colegi și de părinții lor. Orele de lectură
sunt ,,delicioase”. În vacanțe, iubim ideea de a
merge la școală și de a face activități distractive.
Această școală este extraordinară!

Ruginosu Vlad și Firică Loredana 
Clasa a III-a

Această școală înseamnă pentru mine o
adevărată bucurie. Aici întâlnesc profesori
minunați care ne învață lucruri interesante
și noi.
În această săptămână, vineri, desfășurăm
activitatea ,,Ziua talentelor”. Fiecare elev își
prezintă talentul. Eu vreau să arăt cum
dansez, iar alți colegi de-ai mei cântă, recită
poezii, spun glume etc.
Profesoara mea este foarte bună, talentată
și iubitoare, iar colegii mei sunt glumeți,
ascultători și rapizi, mai ales în cadrul
jocurilor de la Joc și mișcare. 
Eu sunt mândră că sunt elevă la această
școală și așa voi fi mereu.
Ungureanu Emma
 clasa a III-a

-ȘCOALA-
                 Andrei Grințescu-părinte

 
Copiii de odinioară

Sunt azi părinți pentru ai lor copii,
Cândva au fost și ei la școală,

Cu drag de cărți și jucării. 
 

La fel, copiii lor, când vine toamna
De mână cu ai lor părinți, 

În ușa școlii îi primește doamna
Cu zâmbet cald și ochi cuminți. 

 
Și cu bujori sfioși în obrăjori 
În bănci se-așază-nvățăceii
Să crească mari, cutezători

Ca Făt-Frumos ce-nvinge zmeii. 
 

Din pensule vor naște flori, 
Din litere, frumoasele scrisori, 

Din cifre, vrednice rachete, 
Să-i ducă pân' la nori. 

 
Am fost și noi cândva copii, 

Am locuit într-un castel, 
Am scris povești cu întâmplări hazlii
Și am crescut cu Hänsel și cu Gretel.

                           



FERICIREA DE A FI COPIL
Andrei Grințescu-părinte 

 
Fericirea e-ntr-o carte, 
E-ntr-un zâmbet mic. 

E un vânt primăvăratec, 
O scrisoare într-un plic.

 
Fericirea e o floare

Care crește din pământ, 
E o mângâiere care

Te mai apără de plâns. 
 

Fericirea e-n pasiune, 
Când un lucru făurești,

E-ntr-o pensulă ce spune
Coloratele povești.

 
Fericirea-i un sărut, 

E o dragoste ce leagă, 
E un suflet de copil, 

Fericirea-i viața-ntreagă.

VACANȚA MARE
                Andreea Maria Dubău, 

                                 clasa a.lll.a
 

Când vine vacanța
Eu zbor în Constanța
Ca să merg la mare
Și să stau la soare.

 
Soarele e zâmbitor

Când pe cer e doar un nor.
Apa mării de cristal

Mă cheamă mereu pe val.
 

Nu mai e mare distanță
Până la marea vacanță!

Școala se va termina,
Însă nu vom fi triști,

Căci în curând ne vom revedea!
 



promovarea valorilor europene ale incluziunii, diversității,
toleranței și participării democratice
promovarea cunoașterii patrimoniului comun al Europei și
bogăției în diversitate 
sprijinirea dezvoltării rețelelor profesionale în Europa 

Creșterea calității predării și învățării în educația școlară prin: 
sprijinirea dezvoltării profesionale a cadrelor didactice, a
personalului de conducere a instituțiilor de învățământ și a altor
categorii de personal didactic; 
promovarea utilizării noilor tehnologii și a metodelor inovatoare
de predare; 
îmbunătățirea învățării limbilor străine și a diversității
lingvistice în școli; 
sprijinirea schimbului și a transferului de bune practici în
materie de predare și dezvoltare a școlilor. 
Contribuția la crearea Spațiului European al Educației prin: 
consolidarea capacității școlilor de a se angaja în schimburi și
cooperare transfrontalieră și de a realiza proiecte de mobilitate
de înaltă calitate; 
transformarea mobilității în scop educațional într-o realitate
posibilă pentru orice elev care urmează educația școlară; 
promovarea recunoașterii rezultatelor învățării elevilor și
personalului, dobândite în perioadele de mobilitate în
străinătate. 

Acreditare Erasmus Plus, 2022-2025
 

ACŢIUNEA CHEIE 1 (AC1) – ACREDITAREA
INSTITUȚIILOR/ORGANIZAȚIILOR PENTRU PROIECTE DE

MOBILITATE OBIECTIVE EUROPENE 

Obiective generale: 

Obiective pentru domeniul educației școlare 

1.

2.

Obiectivele proiectului Școlii Primare Hansel und Gretel, pentru o
perioadă trei ani 
Objectivul 1: Invățarea de bune practici la nivelul echipei
manageriale pe parcursul umătorilor 3 ani, pentru consolidarea
strategiei de internaționalizare a instituției, prin parteneriate
durabile în UE.



Objectivul 2: Dezvoltarea competențelor lingvistice de limba germana la
cele 22 de cadrele didactice angajate și 80% dintre elevii de a III-a și a IV-
a, prin participarea la mobilități Erasmus, în următorii 3ani.
Objectivul 3: Dezvoltarea competențelor necesare predării limbii
germane prin metode interactive la cei 4 profesori de limbă germană,
prin workshop-uri si job-shadowing în organizații educaționale din
Germania, în următorii 3ani.
Objectivul 4: Dezvoltarea competențelor metodice și digitale la cei 18
învățători și educatoare angajate, prin workshop-uri și job-shadowing în
instituții educaționale europene în următorii 3 ani.
Objectivul 5: Dezvoltarea competențelor necesare implementării unor
programe educaționale extracurriculare și extrașcolare bazate pe
inovație la cei 18 învățători și educatoare angajate, pe parcursul a 3 ani.

Numărul estimat de participanți la mobilități pe parcursul celor 3 ani: 

Anul I (01.06.2022-31.08.2023)



Acest material a fost realizat de Şcoala Primară „Hänsel und Gretel“ cu ocazia
aniversării a 10 ani de la înființare și este rezultatul colaborării dintre cadre didactice,
părinți, copii, organizații partenere.
      
Promovăm și ne mândrim cu valorile școlii, rezultatele elevilor și preșcolarilor,
contribuția pe care au avut-o partenerii noștri în procesul devenirii noastre și integrării
în peisajul învățământului preuniversitar ieșean. Cei 10 ani au trecut parcă mai repede
și mai ușor pentru că am avut alături părinții preșcolarilor și elevilor, unități de
învățământ cu care am dezvoltat proiecte, specialiști în educație care ne-au îndrumat.
     
Mulțumim tuturor colaboratorilor și susținătorilor noștri!

Cu stimă și recunoștință,
Echipa H&G
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